&‘@4- SINIF 2. DONEM 14. HAFTAD

1.Bir mogozodo bulunan en pohoh ardndn en 4_
gckln 302[090 8600 olan en bUHUk sayya, en
ucuz Urdn ise en gokm onlugu 1700 olan en
kiicuk sayya esittir. Buna gére bu magazada
satilan en pahali ve en ucuz Grin arasidaki
fiyat farki kactir”?

L,Cozum: Hafta ici her g(jn 18.00da bilardo oynama-

N

ya boslogon Semih Beg, bilardo oynamay
19.25te birakiyor. Buna gére Semih Bey, 3

giinde kag saat ka¢ dakika bilardo oyna-

maktadir?
e T
W Cozum:
2 .Eksilenin en buytk 4 basamakli cift say oldugu
Y Y 9
bir cikarma isleminde fark rakamlart farkli en
kiictk 4 basamakli saynin 2 katina esittir. Buna
gére bu ckarma isleminde ckan say kactir?
e T
W Cozum:
5.

Bir sutcl, sttlerini kovalara kogup her |<ov09|
ayni ﬂgo’ro satmaktadir. 1. Gun 20, 2. Gun
10 kova sUt satan bu sUtcintn ki 9Unde bu
satista elde etigi gelir 900 liradir. Buna 96r‘e
bu stitci bir kova siti kag liraya satmakta-

3. Serkan ve arkadaslari 375 fidani her gun esit

sayda olmak Uzere 15 gunde dikiyor. Serkan drr?
ve arkadaslarinin 12 gtnde diktikleri fidan e C"' [T
saysi kactir”? e ozum:.

1]

w Cozum:
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©. Yagiza, 8gretmeni ddev olarak 96 sorudan | 9.
olusan bir test vermistir. Yagiz énce soru-
larin dortte ikisini, daha sonra Ucte birini

cdzmUstur. Yagizin ¢zmesi gereken kag
soru kalmistir?

[T 1 Bir tavsan 1 dakikada 50 m, 1 koplumbo—
Cozim:

ga ise 10 m gol almaktadir. Bu tavsan ve
kaplumbaga ayni yerden ve ayni zamanda
kosmaya basladiklari zaman 3 saatte arala-
rindaki mesafe kac metre olur ?

e T
« . Cozam:
7. Yusufun evi ile okulu arasi 250 metredir,
Yusuf okula ylrtyerek gidip gelmektedir.
Buna gére Yusuf 20 giinde kac km yol
yardar?
e T
£ o 10 Vi
2017 391
2018 250
2009 | .
2020 |
Yukaridaki tabloda 2017 ile 2020 arasinda bir
Ulkede satilan arag saylari gésterilmistir. 2018
8. Bir terzi 250 cm'si 100 lira olan kumastan ile 2020 yllarinda satilan toplam arac saysi
10 metre, 500 cm'si 250 lira olan kumas- 1325, 2017 ile 2019 yllarinda satilan top-
tan 4 metre satmistir, Bu terzinin kumas- lam arac saysi 1455tir. Buna gére 2019 ve
tan elde ettigi gelir ne kadardir? 2020 yllarinda satilan ara¢ saysinin toplami
kactir?
e T S
« . Cozum: % (Cozum:

ass
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11, Abim 4 sene boyunca her yl 4 ay 16 gin
yurt disinda gecirdi. Abimin yurt disinda

gecirdigi stre kac gtindur?

T T T
1 Cozum:

Yukaridaki dikdbrtgen seklindeki pi|<ni|< alaninin
kisa kenari 100 m, uzun kenari ise kisa ke-

narinin 2 katindan 50 m eksiktir. Ahmet Beg,
her sabah bu pi|<ni|< alaninin cevresinde 5 tur

kosmaktadir. Buna gére Ahmet Bey 6 ginde

12 Rir vapur, 9olculorlglo birlikte bir liman- |<0<; km kosmus olur?
dan 17.45te glklyor. 70 dakikada 9idecegi F
yere varip 8olculorln| 20 dakikada indirigor. &,Cozum:

Yolculari indirdikten sonra 9eldigi limana

65 dakikada variyor.  Buna gére bu vapur
limana vardiginda saat kactir?

T T
= 1 Cozim:

15.

3 t 750 kg

13 Bir tiyotro salonunda 25 sira, her sirada 15

koltuk vardir. Bu tigotro salonunda gés‘rerimi

olan bir tiyatro oyunu icin buttn koltuklar Yukaridaki filin kilosu, geyigin kilosunun 5 kati,
dolmustur. Her izleyici 35 TL bilet parasi aslanin kilosu geyigin kilosunun 2 katindan 30
verdigine gére seyircilerin toplam 6dedigi kg fazladir. Buna gére geyik ve aslanin
Ucret ne kadardir? kitleleri toplami ka¢ kgdir?

N |“ |“ | S Bb
~1Cozam: "l
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16.4 750 kg domates, 25 kg alan kasalara 1 9 .Hasan, marketten aldigr 20 kilogram unun

dolduruluyor. Her kasa 70 liradan satiliyor. 4750 gramini yolda doktd. Annesi kalan

Bu satistan elde edilen gelir ne kadardir? unun 6250 gramini kullandi. Hasan'n eve
— getirdigi undan kac kg kaldi?

< Cozum: T

T « . Cozum:

1 7. Merve gunde 20 mglik bir ilaci ginde 3
kez icmektedir. Merve bu ilaci 14 hafta
kullandigina gére ilaci bitirdiginde kag g

kac mg kullanmis olur?

T
Cozum: 20.

Kongo— Karaman seferi yapan 500 5olcu
kopositeli bir golcu treni bgrenci bileti icin 60

18 | lira, sivil golcu bileti icin 90 lira Ucret almak-
fﬂ ) tadir. Bu golcu treni Karaman'dan Kongogo
ﬁ giderken butin koltuklari dolmustur. Yolcu-

o larin onda altisi 6grencidir. Buna gére bu
900 km yol gitmek icin yola cikan yukaridak tren bu seferde ne kadar gelir elde etmis-
komgon, once golun 300 kmsini daha sonra tir?
altda ikisini gitmistir. Bu kamyonun gitmesi =TT T
gereken ka¢ km yolu kalmistir? < 1,C<52'Um!

I &
f;,@bz()m:




